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Zárásához ért a VP6-19.2.1.-78-8-21 - es kódszámú Kunpeszéri Közösségi Színtér és Könyvtár 

napelemes rendszer kialakítása és elektromos hálózat felújítása című projekt.  

A projekt keretében közel 29,63 millió forint Európai Uniós támogatásból a Kunpeszéri 

Közösségi Színtér és Könyvtár napelemes rendszer kialakítása és elektromos hálózat 

felújítása kapcsán megvalósult egy 25 kWp napelemes rendszer kiépítése, valamint az épület 

elektromos hálózata újult meg. 

A kedvezményezett Kunpeszér Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a 

Vidékfejlesztési Program keretén belül a Szabadszállási Gazdakör működési területére 

meghirdetett, VP6-19.2.1.-78-8-21 kódszámú, Szabadszállási Gazdakör - Helyi fejlesztések 

támogatása című pályázati felhívásra. A pályázat a Vidékfejlesztési Program Irányító 

Hatósága döntése alapján vissza nem térítendő támogatásban részesült. 

A beruházás során az épület villamoshálózatának felújításával évtizedekre megoldódik a 

megfelelő áramellátás és a fogyasztói igényekhez mérve nem kell tartani az elektromos 

gépek meghibásodásától, valamint a napelemes rendszer szintén évtizedekig megoldja az 

épület áramellátását, mellyel jelentős költségeket spórol meg a település önkormányzata. A 

beruházásnak köszönhetően a tervezett napelemes energiatermelő modulok az épület 

tetőszerkezetén dél-délkeleti tájolással kerültek elhelyezésre a telek adottságainak 

figyelembevételével. A tetőn 66 db napelem modul került elhelyezésre. 

A megvalósult fejlesztés egy teljes egészében önkormányzati tulajdonú épület 

energiahatékonyságának javítását, ezen belül pedig a fosszilis energiahordozókból származó 

üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkenését szolgálja. A tevékenység hozzájárul az 

épület primerenergia-fogyasztásának, valamint az ÜHG-kibocsátás csökkentéséhez. 

A projektről bővebb információt www.kunpeszer.hu oldalon olvashatnak. 

További információ kérhető: Schulc Szabina tel.: 76/373-016, e-mail: hivatal@kunpeszer.hu 


